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Con riferimento alle attività didattiche 

dell'insegnamento di cui si sta prenotando l'esame, 
quale è la percentuale delle video-lezioni ed altre 

etivity che ha seguito?

Maggiore al 50% 70,03% 236 337

Non frequentante o inferiore al 50% 29,97% 101 337

Il carico di studio degli insegnamenti i cui esami sono 
stati superati nell'ultimo anno accademico è risultato 

adeguato?

Decisamente no 1,98% 2 101 2,56%

Più no che sì 12,87% 13 101 16,67%

Più sì che no 51,49% 52 101 66,67%

Decisamente sì 10,89% 11 101 14,10%

Non so / Non rispondo 22,77% 23 101

L'organizzazione complessiva (suddivisione in unità 

didattiche/argomenti delle video-lezioni, slide ed altro 

materiale didattico esplicativo, esami intermedi e/o 

finali) degli insegnamenti i cui esami sono stati 
superati nell'ultimo anno accademico è risultata 

adeguata?

Decisamente no 1,98% 2 101 2,41%

Più no che sì 17,82% 18 101 21,69%

Più sì che no 48,51% 49 101 59,04%

Decisamente sì 13,86% 14 101 16,87%

Non so / Non rispondo 17,82% 18 101

Il servizio di supporto svolto dall'Area Servizi agli 
Studenti è stato soddisfacente?

Decisamente no 0,99% 1 101 1,32%

Più no che sì 7,92% 8 101 10,53%

Più sì che no 49,50% 50 101 65,79%

Desisamente sì 16,83% 17 101 22,37%

Non so / Non rispondo 24,75% 25 101
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Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli 

insegnamenti i cui esami sono stati superati 

nell'ultimo anno accademico?

Decisamente no 1,98% 2 101 2,56%

Più no che sì 12,87% 13 101 16,67%

Più sì che no 49,50% 50 101 64,10%

Desisamente sì 12,87% 13 101 16,67%

Non so / Non rispondo 22,77% 23 101

Il carico di studio degli insegnamenti i cui esami sono 
stati superati nell'ultimo anno accademico è risultato 

adeguato?

Decisamente no 1,27% 3 236 1,33%

Più no che sì 11,44% 27 236 11,95%

Più sì che no 48,73% 115 236 50,88%

Decisamente sì 34,32% 81 236 35,84%

Non so / Non rispondo 4,24% 10 236
L'organizzazione complessiva (suddivisione in unità 

didattiche/argomenti delle video-lezioni, slide ed altro 

materiale didattico esplicativo, esami intermedi e/o 

finali) degli insegnamenti i cui esami sono stati 
superati nell'ultimo anno accademico è risultata 

adeguata?

Decisamente no 1,27% 3 236 1,32%

Più no che sì 11,44% 27 236 11,89%

Più sì che no 47,88% 113 236 49,78%

Decisamente sì 35,59% 84 236 37,00%

Non so / Non rispondo 3,81% 9 236
L'accessibilità alle attività didattiche on-line (video-

lezioni, webinar ed altre etivity...) degli insegnamenti i 

cui esami sono stati superati nell'ultimo anno 
accademico, è stata congegnata in modo tale da 

consentire una attività di studio individuale 

adeguata?

Decisamente no 0,42% 1 236 0,44%

Più no che sì 6,78% 16 236 7,08%

Più sì che no 47,03% 111 236 49,12%

Decisamente sì 41,53% 98 236 43,36%

Non so / Non rispondo 4,24% 10 236
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Gli standard tecnologici della piattaforma elearning 
per l'erogazione dei servizi e delle attività formative 

sono adeguati?

Decisamente no 0,85% 2 236 0,88%

Più no che sì 6,78% 16 236 7,02%

Più sì che no 46,19% 109 236 47,81%

Decisamente sì 42,80% 101 236 44,30%

Non so / Non rispondo 3,39% 8 236

Il servizio di supporto svolto dall'Area Servizi agli 
Studenti è stato soddisfacente?

Decisamente no 1,69% 4 236 1,95%

Più no che sì 5,08% 12 236 5,85%

Più sì che no 42,37% 100 236 48,78%

Decisamente sì 37,71% 89 236 43,41%

Non so / Non rispondo 13,14% 31 236

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli 

insegnamenti i cui esami sono stati superati 
nell'ultimo anno accademico è risultato adeguato?

Decisamente no 0,42% 1 236 0,45%

Più no che sì 5,93% 14 236 6,31%

Più sì che no 44,92% 106 236 47,75%

Decisamente sì 42,80% 101 236 45,50%

Non so / Non rispondo 5,93% 14 236
Legenda

Tutti gli Studenti indipendentemente dalla percentuale di frequenza attività didattiche (337 questionari)

Studenti che hanno frequentato più del 50% delle attività didattiche (236 questionari)

Studenti non frequentanti o che hanno frequentato meno del 50% delle attività didattiche (101 questionari)
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